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Questionario studenti 

 
 

Questionari distribuiti: 257 

 

Questionari restituiti: 151 

 

Percentuale compilati: 59 % 



I libri di testo e il materiale didattico  

sono chiari e funzionali  

non so 
3% 

insoddisfatto 
13% 

poco 
soddisfatto 

38% 

abbastanza 
soddisfatto 

41% 

soddisfatto 
5% 



Gli insegnanti verificano che la classe ha capito la 

spiegazione e sono disponibili a fornire chiarimenti 

non so 
2% 

insoddisfatto 
20% 

poco 
soddisfatto 

39% 

abbastanza 
soddisfatto 

36% 

soddisfatto 
3% 



Le valutazioni delle prove orali sono immediatamente 

comunicate e coerenti con le griglie di valutazioni del POF  

non so 
4% 

insoddisfatto 
21% 

poco 
soddisfatto 

23% 

abbastanza 
soddisfatto 

42% 

soddisfatto 
10% 



Gli insegnanti consegnano le verifiche  

corrette entro 15 giorni 

non so 
4% 

insoddisfatto 
24% 

poco 
soddisfatto 

28% 

abbastanza 
soddisfatto 

29% 

soddisfatto 
15% 



Gli insegnanti assegnano i compiti in 

classe coerenti col programma svolto 

non so 
3% 

insoddisfatto 
5% poco 

soddisfatto 
17% 

abbastanza 
soddisfatto 

45% 

soddisfatto 
30% 



Gli insegnanti ascoltano e tengono in 

considerazione le richieste della classe 

non so 
5% 

insoddisfatto 
35% 

poco 
soddisfatto 

32% 

abbastanza 
soddisfatto 

23% 

soddisfatto 
5% 



Il docente che svolge l’ora di supplenza garantisce lo 

svolgimento di un’attività didattica 

non so 
10% insoddisfatto 

14% 

poco 
soddisfatto 

25% 

abbastanza 
soddisfatto 

37% 

soddisfatto 
14% 



I docenti utilizzano metodicamente i libri di testo  

non so 
1% insoddisfatto 

19% 

poco 
soddisfatto 

28% 

abbastanza 
soddisfatto 

40% 

soddisfatto 
12% 



La comunicazione tra scuola e studenti su 

tutte le attività è completa e chiara 

non so 
8% 

insoddisfatto 
24% 

poco 
soddisfatto 

41% 

abbastanza 
soddisfatto 

25% 

soddisfatto 
2% 



I docenti sono attenti al percorso di crescita di 

ogni singolo studente 

non so 
11% 

insoddisfatto 
30% 

poco 
soddisfatto 

37% 

abbastanza 
soddisfatto 

17% 

soddisfatto 
5% 



I docenti rispettano i diversi punti di vista degli studenti, 

valorizzandoli come occasioni di dialogo educativo 

non so 
3% 

insoddisfatto 
37% 

poco 
soddisfatto 

44% 

abbastanza 
soddisfatto 

13% 

soddisfatto 
3% 



Preparazione ricevuta 

non so 
0% 

insoddisfatto 
11% 

poco 
soddisfatto 

56% 

abbastanza 
soddisfatto 

33% 

soddisfatto 
0% 



La scuola sa creare un clima di serenità e benessere che 

favorisce il senso di appartenenza all’Istituto 

non so 
8% 

insoddisfatto 
31% 

poco 
soddisfatto 

21% 

abbastanza 
soddisfatto 

24% 

soddisfatto 
16% 



Rapporto con la Presidenza della scuola 

non so 
25% 

insoddisfatto 
23% 

poco 
soddisfatto 

19% 

abbastanza 
soddisfatto 

21% 

soddisfatto 
12% 



Rapporto con i Docenti 

non so 
0% 

insoddisfatto 
15% 

poco 
soddisfatto 

40% 

abbastanza 
soddisfatto 

41% 

soddisfatto 
4% 



Rapporto con i compagni 

non so 
2% 

insoddisfatto 
9% 

poco 
soddisfatto 

21% 

abbastanza 
soddisfatto 

40% 

soddisfatto 
28% 



Rapporti con la segreteria 

non so 
8% 

insoddisfatto 
39% poco 

soddisfatto 
31% 

abbastanza 
soddisfatto 

16% 

soddisfatto 
6% 



Rapporti con il personale non 

docente 

non so 
9% 

insoddisfatto 
12% 

poco 
soddisfatto 

27% 

abbastanza 
soddisfatto 

40% 

soddisfatto 
12% 



Rapporti con lo sportello psicologico 

non so 
69% 

insoddisfatto 
8% 

poco 
soddisfatto 

6% 

abbastanza 
soddisfatto 

12% 

soddisfatto 
5% 



Rapporti con il personale del servizio 

medico interno alla scuola 

non so 
42% 

insoddisfatto 
17% 

poco 
soddisfatto 

10% 

abbastanza 
soddisfatto 

22% 

soddisfatto 
9% 



Attività extracurriculari 

non so 
42% 

insoddisfatto 
11% 

poco 
soddisfatto 

20% 

abbastanza 
soddisfatto 

17% 

soddisfatto 
10% 



Le attrezzature (computer, ecc) di supporto alla  

didattica sono adeguati al vostro indirizzo di studio 

non so 
17% 

insoddisfatto 
40% 

poco 
soddisfatto 

27% 

abbastanza 
soddisfatto 

12% 

soddisfatto 
4% 



I laboratori e le attrezzature sono funzionali  

al tipo di didattica d’indirizzo 

non so 
13% 

insoddisfatto 
35% poco 

soddisfatto 
27% 

abbastanza 
soddisfatto 

22% 

soddisfatto 
3% 



Utilizzo della Biblioteca 

non so 
44% 

insoddisfatto 
17% 

poco 
soddisfatto 

20% 

abbastanza 
soddisfatto 

14% 

soddisfatto 
5% 



Utilizzo della Palestra 

non so 
2% 

insoddisfatto 
9% 

poco 
soddisfatto 

28% 
abbastanza 
soddisfatto 

50% 

soddisfatto 
11% 



Qualità dell’insegnamento ricevuto 

non so 
1% 

insoddisfatto 
3% 

poco 
soddisfatto 

40% 
abbastanza 
soddisfatto 

49% 

soddisfatto 
7% 



Iniziativa per favorire l’entrata nel 

mondo del lavoro (solo classi quinte) 

non so 
33% 

insoddisfatto 
44% 

poco 
soddisfatto 

17% 

abbastanza 
soddisfatto 

6% 

soddisfatto 
0% 



Attività di tirocinio e stage  
(solo classi quinte) 

non so 
39% 

insoddisfatto 
33% 

poco 
soddisfatto 

17% 

abbastanza 
soddisfatto 

11% 

soddisfatto 
0% 



Utilità del percorso formativo per il futuro 
(solo classi quinte) 

non so 
22% 

Insoddisfatto 
39% 

poco 
soddisfatto 

33% 

abbastanza 
soddisfatto 

0% 

soddisfatto 
6% 


